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Az utazo uigynok probléma

Egy utazo kereskedelmi ligynok végig kivan latogatni adott
szamu varost, ugy hogy visszatérve a legkisebb tavolsagot

tegye meg.

Kénnyl megfogalmazni, de nehéz megoldani a probléemat...
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Az utazo uigynok probléma

Amennyiben nem feltétel a visszatérés a kiindulasi pontba még mindig
tekinthetiink a feladatra, mint utazé ligynok problémara.

Keresse meg a legrovidebb utvonalat.
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Az utazo uigynok probléma

Alkalmazasi teriletek:

- Jaratoptimalizalas

- Vallalaton beliili anyagmozgas megtervezése

- Tapétazas — veszteségek minimalizalasa

- Nyomtatott aramkor tervezés — minimalis vezeték felhasznalas
- Régészet — telepililések sorrendjének meghatarozasa az idében
- Genetika — DNS részletek dsszeillesztése

- Folyamatlépések sorrendjének meghatarozasa - atallasok
minimalizalasara
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Az utazo ugynok probléma kiterjesztve

Utvonal optimalizalas:

Vevoi igény kielégitése a megadott idoéablakok szerint
korlatos méreti szallitojarmiivek alkalmazasaval

?/7 @
6pm-7pm
Depé D)
O
8am-10am O
Bonyolultabb, mint S D)
az utazo ligynok 6am-9am

probléma 2pm-3pm
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Utazo ugynok probléma megoldasok

1. Minden lehetoség kiprobalasa
(n-1)! Lehet8ség — gyorsabban ndvekszik, mint az exponencialis!!!

Ha 1 lehet6ség = 1 mikroszekundum, akkor 10149 évszazadba telik,
mig n = 100 esetén minden lehet6séget szamba vesziink

2. Optimalizalasi médszerek
Garantaltan optimalis megoldast ad, DE nagyon-nagyon sokaig tart...
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Utazo ugynok probléma megoldasok

3. Heurisztikus megoldasok

Gyorsan ,,jo” megoldast keres intuitiv mdédszerekkel nincs garancia
arra, hogy az optimalis megoldas kivalasztasra kerdl
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Utazo ugynok probléma megoldasok

A legkozelebbi szomszéd kivalasztasanak (heurisztikus) modszere —
»ykapzsi” modszer:

1.Kezdje barhol

2.Keresse meg a legkozelebbi varost

3.Folytassa, amig az 6sszes varost fel nem kereste
4.Térjen vissza a kiindulasi pontra
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Legkozelebbi szomszéd felkeresése mddszer 42 varosra (1-es varossal kezdve)
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Legkozelebbi szomszéd felkeresése maddszer 2. lépés
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Legkdzelebbi szomszéd felkeresése modszer 42 varosra (Oszhossz: 1498)
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Keresztezodések megsziintetése
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Keresztez6dések megsziintetése
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Keresztezodések megsziintetése (Osszhossz 1453)
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Szallitasi feladat optimalizalas excelben

[P B R = N

TPS5_Morbi - Microsoft Excel

Kezddlap Beszdras Lap elrendezése Képletek Adatok Korrektdra Meézet Fejlesztdeszkozok
uis Je
A B C ] E F G H ] K L %1 ™ o P Q R
1
2 Sorsz. ke v cij o 1 2 3 4 5 6 7 a8 9 10
3 o o o o 0,0 44,6 31,8 18,4 42,0 26,1 35,9 44,6 26,0 9,4 24,8
4 1 1 44 6 0,0 20,0 26,4 17,0 20,6 25,5 0,0 21,9 35,6 19,8
5 2 2 31,8 20,0 0,0 7.1 7.8 20,0 22,0 22,5 13,0
& 12 3 3 18,4 26,4 15,0 8,2 21,4 76,4 12,6 9.2 6,7
7 4 a4 42,0 17,0 10,3 16,5 10,4 17,0 28,6 32,7 21,0
8 5 5 26,1 20,6 7,1 0,0 14,3 20,6 15,6 16,6 6,4
b [ ] 35,9 25,5 7.8 14.3 0,0 25,5 29,7 27,2 20,6
10 7 7 446 0,0 20,0 20,6 25,5 0,0 21,9 35,6 19,8
11 8 8 26,0 71,9 22,0 12,6 28,6 15,6 297 71,9 0,0 19,1 9,2
it 9 ] 9.4 35,6 22,5 9,2 32,7 16,6 27,2 35,6 19,1 0,0 15,8
13 10 10 24,8 19,8 13,0 6,7 21,0 6,4 20,6 19,8 9,2 15,8 0,0
14
15 Sorrend cij =
16 o
17 24
N >
12 33
20 18
21 8
22 13
23 14
24 18
25 12
26 5
27 o] (o] 1] . . . . . .
28 Teljes kaltség 1220 L] 5 10 15 20 25 30 35
29
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Szallitasi feladat optimalizalas excelben

Il__(l' = o~ u‘é‘g |= TPS_Morbi - Microsoft Excel
Kezddlap Beszdras Lap elrendezése Képletek Adatok Korrektdra Meézet Fejlesztdeszkozok
uis - I
A B o E F G H ] K (X N o P a R

1

z Sorsz. ¥ cij o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3 o ) o ) 0,0 aa6 31,8 18,4 az.0 26,1 35,9 aa 26,0 9,4 248

a 1 35 D 1 446 0.0 200 26,4 17.0 20,6 255 0.0 21,9 35.6 19,3

5 2 13 29 2 31,8 20,0 0,0 15,0 10,3 7.1 7.8 20,0 22,0 22,5 13,0

(= 1z 3 1z 14 3 18,4 26,4 15,0 0,0 24,7 8,2 21,4 26,4 12,6 9,2 B, 7

7 a 18 as P az.0 17,0 10,3 247 0,0 16,5 10,4 17,0 28,6 32,7 21,0

8 5 14 22 5 26,1 20,6 7.1 8,2 16,5 0,0 14,3 20,6 15,6 16,6 6,4

9 6 8 35 6 35,9 25,5 7.8 21,4 104 14,3 0,0 25,5 297 27.2 20,6

10 7 33 30 7 446 0,0 20,0 26,4 17,0 20,6 255 0,0 21,9 35,6 19,8

11 B 24 10 8 26,0 21,9 22,0 12,6 28,6 15,6 29,7 21,9 0,0 19,1 9.2

12 9 s 8 a a4 35,6 22,5 9,2 32,7 16,6 27,2 35,6 19,1 0,0 15,8

13 10 18 17 10 248 19,8 13,0 6,7 21,0 6,4 20,6 19,8 a2 15,8 0,0

14

is Sorrend cij = v 40

16 o 26,0 o o | “_________._—4-4__‘___‘

17 3 21,9 24 10 35 7 b4

18 1 0,0 Cella Képlet Masold Feladat f Néw

;z 1 :‘L;i G3 =GYOK({(INDEX{3C53:5D513;5F3+1:1) 53:03 varosok kézti Euklideszi tavolsdgok

21 6 7.8 -INDEX(SC53:5D513;G52+1;1) )2 kiszamitdsa

zz E ;-i +|{|NUE}C{5C$3:$U$13:$F3+1:2}

e 10 o7 SINDEX(SCS3:5D513;G5$2+1;2))~2)

25 3 9,2 D17 =INDEX[5G53:50513;C16+1;C17+1) D12:027 Utvonal kaltsége

= . o D23 =szum({D17:D27) Oisszkdltség

28 Teljes koltség 122.0 C17:C26 Sorrend

25 G16 =INDEX(5B53:5D513;5C16+1;2) G17:G27 Meglatogatott varos x koordinatdja
H16 =INDEX[5B53:5D513;5C16+1;3) H17:H27 Meglatogatott vdros y koordinatdja
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Szallitasi feladat optimalizalas excelben

| = = A Solver paraméterei @
- Kezddlap Beszdras Lap elrendezése Képletek
ui1s - I= s s
Ceélértek beallitasa:
A B C D E F G o T = Eial o

: Cel: ) Max @) Min ) Ertske: 0

2 Sorsz. e v cij o

3 o o o o 0,0 Valtozdcelldk médositisaval:

= : =3 =0 : 448 SCS17:90526

E 2 13 29 2 31,8

6 12 3 12 14 3 18,4

7 a 18 38 a 2.0 Vonatkozd korlatozasok:

8 s 14 22 5 25,1 SCS1T:SCS25 <= 10 - [ 5

: e Hozzaadas

E] 6 8 35 6 35,9 SCE17:8C826 = MindKllanbozd

10 7 a3 20 7 446 SCE1TSCS26 = egész

- s Sa o a 260 $C517:8CS26 >= 1 [ e ]

12 9 S 8 a 9,4

13 10 18 17 10 24,8 [ Térlés ]

14

15 Sorrend  cij =

16 o] 26,0 o [ Alaphelyzet ]

17 8 21,9 24

18 1 0,0 33 = z
:l - [ Betdltés/mentés ]

19 7 17,0 33

20 4 10.4 is Mem korlatozott valtozdk nemnegativva tétele

21 6 7,8 8

22 2 7.1 13 Valasszon egy megoldasi modszert: | Evolutiv EI [ Beslitssok ]

23 s 5,4 14

= 10 5.7 13 Megoldasi metddus

25 3 9,2 12 : s i = .

26 a g4 s A sima nemlinearis Solver-probléméakhoz valassza a nemlinedris ARG motort. Linearis

= o 00 o Solver-problémakhoz valassza az LF szimplex motort, @ mem sima Solver-problémakhoz pedig az

- evolutiv motort.
28 Teljes kdltség 1220
29
Sogd ] [ Meagoldés ] [ Bezaras ]
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Megyeszékhelyek bejarasa
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Anyagmozgato utvonalanak optimalizalasa
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K6szonom a figyelmét!

Fehér Norbert
Lean Six Sigma szakértd
++ 36 30 650 7588

Skype: nfeher0O1
info@cashflownavigator.hu
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